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Angielski

Poziom trudnosci: Lastwy

1.

Ktére stowo nie pasuje?
o A - exepnsive

o B - precious

o C - costly

o D - the most expensive

. Przettumacz:chtostaé

. Mike used to cook dinner. Przettumacz.

= A - michat miat zwyczaj gotowacé obiad
= B - mike miat zwyczaj gotowac obiad

. Ktére stowo nie pasuje?

o A -cat

o B -tom and jerry
o C - mouse

o D - snake

. CO nie uzywa sie w czasie present continus?

o A-now

o B - at the moment
o C-is

o D - yesterday
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Karta odpowiedzi

1.D
2. lash
3. A,
4.D
5.D
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